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Mozgalmas ősz Tolna megyében
Épp csak kipihentük a nyári, Dombori tábor fáradalmait, augusztus végétől máris áramoltak felénk a meghívók a különböző rendezvényekre és tréningekre.
Augusztus 26-án Budapesten, a Vakok Iskolájának Dísztermében vehettünk részt az „Informatika a Látássérültekért” Alapítvány által szervezett szoftveradományozói ünnepségen. Ezúton is hálás köszönet Szuhaj Mihály Elnök Úrnak és az Alapítvány munkatársainak, hogy számos nagy értékű szoftverhez juthattak hozzá a tagegyesületek, jelentős mértékben megkönnyítve ezzel munkánkat, illetve előremozdítva szekerünket az esélyegyenlőségért vívott harcban. Ez alkalomból cikket is jelentettünk meg a Tolna Megyei Népújságban.
A pécsi Világ Világossága Alapítvány jóvoltából a „Netre Kész” program keretében két napos tréningen vehettünk részt szeptember 8-án és 9-én, Szekszárdon. A számítástechnika alapjaival és az internetezéssel ismerkedhettek az érdeklődők.
Szeptember közepén közel egy hétig nyaralhattak Görögországban a külföldre vágyó Tagtársak. Élménybeszámolóik alapján ismét egy felejthetetlen élményben volt részük a Halkidiki félszigeten elterülő Sartiban.
Idén 4. alkalommal, szeptember 17-én került megrendezésre a hagyománnyá vált „Szeretet Lángja” elnevezésű megyei szintű, közvélemény-formáló rendezvény. A helyszín ezúttal is a Szekszárd szívében fekvő Garay tér volt, és a főszervezést a Tolna Megyei Siketek és Nagyothallók Egyesülete vállalta magára. Egyesületünk felkérést kapott, hogy segítsünk az esemény lebonyolításában, és szociális segítőink részvételével örömmel is tettünk eleget a kérésnek. Képviseltette magát a média is: cikkek jelentek meg a Tolna Megyei Népújságban és a Szekszárdi Vasárnapban, valamint interjúkat készítettek – többek között velünk is – a helyi televíziók munkatársai.
Szeptember 19-én, tartotta meg a Tolna Megyei Fogyatékosok Sportszövetsége a „Speciális Sportolók II. Sport- és Szabadidős Napját” a szekszárdi sportcsarnokban. Szívesen látogattunk ki a sportnapra szép számmal, mert a mozgás öröme mellett együtt sportolhatott ép és fogyatékos, összesen közel ötszázan. Jelen voltak még többek között a TOSINA Egyesület-, a Hétszínvilág Szeretetotthon-, a Szervátültetettek-, a Mozgássérültek Egyesületének tagjai, és több megyei speciális iskola diákja is több korosztályban a kisiskolásoktól a felnőttekig. Kipróbálhattuk magunkat például darts-ban, kézi- és kosárlabda büntető dobásában, ping-pongban, szabadtéri fociban, ugrókötelezésben, helyből távolugrásban, medicinlabda hajításban, akadályversenyekben, tájfutásban, és a napot a szokásosnak mondható vegyes összetételű sorverseny zárta, amely idén is nagy sikert aratott. Az egyes számokban nemenként és korosztályonként külön díjazták a legjobb speciális sportolókat, Egyesületünk tagjai is jó néhány aranyéremmel térhettek haza. Ez alkalommal szintén készített velünk is interjúkat a helyi televízió, illetve cikkek jelentek meg a sporteseményről a Tolna Megyei Népújságban és a Megyei Naplóban. A szervezők örömmel nyugtázták ezt a nagy sikerű, önfeledt napot, és elmondásaik szerint jövőre már nem megyei, hanem regionális szinten tervezik megvalósítani ezt a sporteseményt.
Néhány nappal később megyeszékhelyünkön, az Illyés Gyula Megyei Könyvtárban vettünk részt az „e-közszolgálati napokon”, ahol Németh Judit vezetésével az internetes hivatali ügyintézés fortélyaiba nyerhettünk betekintést.
Szeptember 23‑25-ig került megrendezésre Szekszárdon az „Állampolgári Részvétel Hete” és egyben a „Siketek Nemzetközi Hete” is, melynek számos rendezvényén megjelentünk mi is. Itt járt Dr. Kósa Ádám, a SINOSZ elnöke, európai parlamenti képviselő is, akinek a beszédével nyitották meg ezt a rendezvénysorozatot. Kiemelten fontosnak tartjuk az ilyen rendezvényeken való részvételt is, hogy népszerűsítsük és megismertessük az ép társadalommal Egyesületünket, illetve a fogyatékos embereknek nyújtható segítség módjait, valamint hogy felhívjuk a döntéshozó helyzetben lévő emberek figyelmét a manapság mindent felölelő gazdasági válság okozta, létezésünket is fenyegető nagy nehézségekre. Kitelepültünk a Garay térre, ahol a többi civil szervezettel együtt bemutatkozhattunk, és mindenféle hasznos információval szolgáltunk az érdeklődőknek. Lehetőség volt még a siketek roadshow-s bemutató buszának megtekintésére, és az állampolgári véleménynyilvánításra is a mai magyar demokráciával kapcsolatban, amik remélhetőleg valóban el is jutnak a felső vezetés látókörébe. Mindeközben változatos, színvonalas, táncos-zenés programokkal szórakoztatták a nagyérdeműt épek és fogyatékosok egyaránt a garay téri színpadon.
Ezen a héten megkezdtük kihelyezett ügyfélfogadásainkat is a megye nagyobb városaiban, melyek pontos részleteiről folyamatosan tájékoztatjuk a Tagságot szociális segítőink közreműködésével.

26-án Dombóvárra kaptunk meghívást, az évente megrendezésre kerülő Civil Fesztiválra, ahol számunkra szintén a fogyatékosok megjelenése és megismertetése a nagyvilággal volt a lényeg.
A hónap utolsó napján irodaházunk nagytermében folytatódott a tavasszal elkezdődött Civil Bűnmegelőzési Szabadegyetem előadássorozata. Ez alkalommal a helyi ÁNTSZ munkatársai tartottak előadást munkájuk szerepéről és fontosságáról a bűnmegelőzésben.
Október 15-én a Fehér Bot Nemzetközi Napja alkalmából képviseltetjük magunkat Budapesten, az Országos Szövetség által rendezendő központi ünnepségen, valamint szervezünk „itthon” is megemlékezést, évfordulós vetélkedővel egybekötve. Ez utóbbinak apropói városunk híres szülötteinek: Dienes Valéria és Dr. Hollós László születéseinek 130, illetve 150 éves évfordulói, amellyel a szekszárdi rendezvénysorozathoz kívánunk csatlakozni.
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