Szakmai út az esélyegyenlőségért
„Bőröndbe zárt világ” – Kívülről Látóknak

A Nemzeti Civil Alapprogram Civil Szolgáltató, Fejlesztő és Információs Kollégiuma által megjelentetett „Civil szervezetek szakmai tanulmányútjának támogatása” című felhívásra benyújtott NCA-CIV-09-D-P-0026 azonosítószámú pályázatunkból került megvalósításra.
2009. október 19.-én délelőtt a Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége székházában jártunk, ahol egy rövid előadás keretében ismertették a szövetség történetét, majd bejártuk a székházat és megtekintettük az MVGYOSZ szolgáltatásait. A látássérültek számára ezek a szolgáltatások nélkülözhetetlenek.

Elsőként a hangos könyvtár munkájába nyerhettünk betekintést, ahol elmondták, hogy a kazettákat folyamatosan váltják fel a Cd-k, amelyekre jobb minőségben és sokkal nagyobb terjedelemben tudják az adott anyagokat menteni. Korábban egy regény akár 30 db kazettára fért el, ahhoz már elegendő egy Cd-nyi terület. A következő állomásunk a Braille nyomda illetve az előkészítő volt. Megtekintettük azokat a gépeket, amelyek lehetővé teszik a Braille kiadványok előállítását, ezek a gépek a következők: számítógép, fordító szoftverek, Braille kijelző (1.000.000,-Ft/db), kis- és nagyteljesítményű Braille nyomtató gép. A Braille nyomdát követően a Braille könyvtárat látogattuk meg, ahol 1042 művet (több mint 10.000 kötet) tartanak számon ezek jó része klasszikus irodalom. A látássérültek itt nem könyveket, hanem köteteket kölcsönöznek, mivel a Braille írás nagy terjedelmet igényel Pld.: az Egri Csillagok című könyv könyvgyártási feltételektől függően 11-20 kötet. Ezt követően az MVGYOSZ Hermina termében egy tapintható képkiállítást tekintettünk, tapintottunk meg.

Ebédünket a Trófea Grill Étteremben fogyasztottuk el.

Délután a Főkefe Rehabilitációs Foglalkoztató Ipari Nonprofit Kft. vendégeként előadáson és intézménylátogatáson vettünk részt.

A Kft. állami tulajdonban lévő védett foglalkoztatóként működik, 80 telephelyen, mint egy 3500 megváltozott munkaképességű embernek, főként látássérülteknek biztosít munkát. Mind a négy fogyatékos csoport részére van munkalehetőség. A cég saját termék –seprű, kefe, üvegmosó,- előállítása mellett bérmunkát hazai és külföldi megrendeléseket –dobozolás, toll összeszerelés, válogatás,- is végez. 

Amennyiben az állami dotáció lehetőséget biztosít, reményünk lehet arra, hogy megyénkben is lehetőség nyílik telephely kialakítására és 15-20 fő látássérült Sorstársunk foglalkoztatására.

A vacsorát és a másnapi reggelit szálláshelyünkön a Gastland M0 Hotel & Étterem & Konferenciaközpontban fogyasztottuk.

Másnap 2009.október 20.-án délelőtt a Vakvezető Kutyakiképzést Segítő Somlai Angyalka Alapítvány telephelyén jártunk, ahol meleg baráti szeretettel fogadtak bennünket. Az alapítvány elnöke előadás keretében bemutatta az alapítvány történetét, munkájukat, majd megtekinthettük a kiképzés alatt álló kutyusokat. Szakmai utunkon résztvevők közül önként jelentkezők bekötött szemmel az alapítvány akadálypályáján kipróbálhatták, hogy milyen érzés egy vakvezető kutyus segítségével közlekedni. Azt hiszem, nem kell külön megjegyeznem, hogy mindenki élt a lehetőséggel, volt olyan közöttünk, aki többször is végig ment az akadálypályán. Ez a lehetőség egy életre szóló maradandó élmény marad mindannyiunk számára.

Ebédünket a Nagy Levin Étteremben fogyasztottuk.

Délután a Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége Vakvezető Kutyakiképző Iskola telephelyét látogattuk meg. Az Iskolavezető tájékoztatott bennünket az ott folyó munkáról, elmondta az iskola történetét, eredményeit. Évente 10-12 kutyát képeznek ki, jelenleg több mint 70-en várnak arra, hogy sorra kerüljenek. Megtekintettük a jól felszerelt akadálypályát, és egy kiképző bemutatót tartott nekünk.

Jelenleg az országban 4 helyen képeznek Vakvezető kutyákat: 

Budapesten: – MVGYOSZ Vakvezető Kutyakiképző Iskola, 

  - Somlai Angyalka Alapítvány,

Szolnokon és Debrecenben.

Késő Este érkeztünk Szekszárdra. A haza út során izgatottan elemezgettük a két nap során látottakat és hallottakat. Jókedvvel és barátsággal váltunk el a résztvevőktől. Őszintén reméljük jövőre is sor kerülhet más uticéllal hasonló szakmai útra.  

FONTOS: minden helyszín teljesen akadálymentesített!!!

Ez a tanulmányút rávilágít arra, hogy összefogással, együttműködéssel, sok munkával lehetőség van arra, hogy a dolgozni kívánó megváltozott munkaképességűeknek is munkahelyeket lehet teremteni. Így a teljesen vak embereknek is.

A Vakvezető Kutyakiképzés nagyon fontos a látássérült emberek számára, mivel az önálló életvitelt segíti és nagyban megkönnyíti!
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